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ВСТУП
	Актуальність дослідження. Психологічне консультування - це спеціалізація в галузі професійної психології, яка використовує широкий спектр культурно-інформованих та культурно-чутливих практик, щоб допомогти людям покращити своє благополуччя, запобігти та полегшити дистрес та дезадаптацію, вирішити кризи та підвищити їх здатність краще функціонувати у своєму житті. Психологічне консультування зосереджується на нормативному розвитку протягом життя, з особливим акцентом на профілактиці та освіті, на ефективній життєдіяльності людей. Консультанти мають різні цілі щодо своїх клієнтів, іноді ці цілі поділяють на цілі, пов'язані з корекцією, та цілі, пов'язані із забезпеченням зростання і розвитку. Практично всі консультанти погоджуються з тим, що потужний вплив терапевтичного альянсу є необхідним для роботи з клієнтами.
	Нумерологічні знання не є не визнані офіційною наукою, але вони можуть стати істотним помічником для внутрішнього розуміння себе, а також у психологічній і психотерапевтичній практиці. Нумерологія може запропонувати інформацію для кожного, хто зацікавлений у глибокому аналізі своєї особистості. Професійний нумеролог надає відповіді на багато питань, що стосуються людини, за допомогою дати народження та повного імені людини. Сьогодні нумерологія надає свої знання далеко за межами своєї сфери, оскільки застосовується в управлінні персоналом, профорієнтації, бізнес-консалтингу, практиці психологів. Вона спрямовує і показує людині інші напрямки і можливі результати, яких вона може досягти, якщо спробує зробити щось інше.
	Нумерологія за своєю природою близька до психології, їх дослідження базуються на внутрішньому і зовнішньому світах людини. Психологічні та нумерологічні знання разом створюють ідеальний мікс, здатний здивувати будь-якого скептика і дати інформацію людині, яка її потребує. Нумерологічні знання можуть бути корисними в роботі психолога, особливо при першій консультації. Отже, враховуючи все вищезазначене вважаємо тему магістерської роботи цікавою і актуальною 
	Мета дослідження: теоретично обгрунтувати та емірично вивчити  особливості обє’днання психологічних і нумерологічних знань в консультуванні.
Завдання дослідження: 
1. Простежити формування поглядів на психологічне консультування заснованих на різних теоріях.
2. Проаналізувати літературу з нумерології, вивчити історію становлення цього знання та методику розрахування матриці.
3. Встановити психологічні особливості особистості жінок, що використовуються в психологічному консультуванні
4. Скласти психологічний портрет жінки на основі індивідуального консультування і порівняти його з допоміжним нумерологічним профілем. 
Об’єкт дослідження – психологічне консультування.
	Предмет дослідження – нумерологічні знання як допоміжний засіб у психологічному консультуванні	
	Методи дослідження: теоретичні (аналіз, синтез, порівняння, абстрагування, узагальнення, систематизація наукової літератури); емпіричні: анкетування тестування (модифікований варіант MMPI (СМДО, Л.М.Собчик.); метод колірних виборів МЦВ - модифікований восьмикольоровий тест М.Люшера ( в адаптації Л. М. Собчик), метод розрахунку нумерологічної матриці "ІДЕАЛ"); математичної статистики: відсотковий аналіз, кореляційний аналіз, факторний аналіз (для мінімізації кількості змінних та концентрації інформації у формі невеликого масиву даних). Математично-статистична обробка даних здійснювалась за допомогою Microsoft Office World (2007) та комп’ютерного забезпечення SPSS для Windows (версія 13.0.). 
Репрезентативну вибірку склала 46 жінки у віці середньої дорослості. 
Практична значущість дослідження. Результати дослідження можуть застосовуватися психологами соціально-психологічних служб у діагностичній і психокорекційній роботі з жінками, що знаходяться в екзистенціальному кризовому періоді, важко адаптуються до сучасних умов життєдіяльності. Узагальнені теоретико-емпіричні результати роботи можуть бути використаними в процесі викладання навчальних курсів «Вікова психологія», «Гендерна психологія». 
Апробація дослідження. Результати дослідження можуть застосовуватися психологами соціально-психологічних служб у діагностичній і психокорекційній роботі жінками. Узагальнені теоретико-емпіричні результати роботи можуть бути використаними в процесі викладання навчальних курсів «Гендерна психологія», «Психологія сім’ї», «Вікова психологія», «Практична психолінвістика»
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел (64 найменування, з них  – 29 іноземними мовами). Загальний обсяг роботи складає 74 сторінки. Робота містить 4 таблиці і 3 рисунка. 
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		ОСНОВНІ ВИСНОВКИ

1. Простежено формування поглядів на психологічне консультування засноване на різних теоріях. Визначено, що психологічне консультування - це систематична та професійна психологічна допомога, вона зосереджена на тому, як люди функціонують як особисто, так і у своїх стосунках у будь-якому віці. В процесі психологічного консультування розглядаються емоційні, соціальні, робочі, шкільні проблеми та проблеми фізичного здоров'я, які можуть виникати у людей на різних етапах їхнього життя, зосереджуючись на типових життєвих стресах та більш серйозних проблемах, з якими люди можуть боротися як індивідуально, так і як частина сімей, груп та організацій. 
Зазначено важливість теорії в психологічному консультуванні, як і в інших галузях психологічної практики, важко переоцінити. Надано ретроспективний аналіз, теорій, що будували сучасну психологію та психологічне консультування. Продемонстровано спектр теорій, що використовуються в сфері консультування від психоаналізу до короткої терапії і включає в себе такі теорії, як клієнтоцентрична, біхевіоризм, раціонально-емотивна терапія, адлеріанська, мультимодальна, а також інші. Різні теорії консультування суттєво відрізняються не тільки за методами та технікою, але й за своїми основними концепціями, терапевтичними цілями та філософськими поглядами. Наголошено на потужний вплив терапевтичного альянсу в консультуванні.
2. Проаналізовано літературу з нумерології, вивчено історію становлення цього знання та методику розрахування матриці. Нумерологія - це не одна система, вона містить у собі різні методики, школи і напрямки. Вважається, що за допомогою нумерології можна визначити психотип
3. Встановлено психологічні особливості особистості жінок, що використовуються в психологічному консультуванні. За методикою СМДО жінки є контролюючими та соціально гнучкими, оптимістичними але тривожними. За методикою МЦВ показано, що жінки мають за мету  звільнитеся від проблем та прагнення зачаровувати; для цього вони використовують спонтанне задоволення від участі в діяльності, оптимізм. Образ дії, який жінки вважають найбільш доречним в цій ситуації є готовність проявляти емоційну і естетичну витонченість, спокій, самостійність Недоречним для них є відкидання емоційних стосунків і зв'язків. До потреб, які жінки ігнорують, пригнічують і витісняють відносяться потреби їх тіла або відмовлення від чого-небудь, жінки надмірно себе контролюють. Отже,  представлено результати проведеного емпіричного дослідження жінок, вивчено індивідуально -особистісні особливості, виділено особливості емоційної сфери за допомогою колірних виборів.
4. Складено психологічний портрет жінки на основі індивідуального консультування і порівняно його з допоміжним нумерологічним профілем. Заначимо, що портрет за СМДО не співпадає з нумерологічними характеристиками, але нумерологічні дані можна враховувати на першій консультації. Більш глибокий та науковий  психологічний портрет необхідно враховувати на наступних консультаціях. 
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